
 

Pravila nagradne igre 
 

Velika nagradna igra (22. 6. - 21. 7. 2026) 
 

Pravila v tem dokumentu (v nadaljevanju: pravila) urejajo potek nagradne igre z naslovom »VELIKA NAGRADNA IGRA«, ki jo 

prireja družba Telemach Slovenija, širokopasovne komunikacije, d.o.o., Brnčičeva ulica 49A, 1231 Ljubljana - Črnuče (v 

nadaljevanju: organizator ali Telemach), spletni naslov telemach.si, v sodelovanju s soorganizatorji: 

• BTC d.d., Ameriška ulica 2, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: soorganizator ali BTC), 

• PRO PLUS d.o.o. Kranjčeva ulica 26, Ljubljana, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: soorganizator ali PRO PLUS), 

• Shoppster d.o.o., Brnčičeva ul. 49A, 1231 Ljubljana - Črnuče (v nadaljevanju: soorganizator ali Shoppster) 

Pogoji, ki jih mora za sodelovanje izpolnjevati sodelujoči:  

• V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletne fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji; ki sprejmejo pravila 

nagradne igre in podajo zahtevane podatke prek uradne spletne strani Organizatorja. 

• V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so neposredno vključene v pripravo in izvedbo nagradne igre pri organizatorju 

in njegovih odvisnih družbah ali pri soorganizatorju (natančneje zaposleni iz oddelkov marketinga in prodaje ter vodstva). 

Enako velja tudi za njihove ožje družinske člane. 

Organizator si pridržuje pravico, da iz nagradne igre izključi vse osebe, za katere se ugotovi, da ne izpolnjujejo pogojev iz tega člena ali 

da so sodelovale v nasprotju s pravili nagradne igre.  

Sklenitev naročniškega razmerja s Telemachom oz. kakršenkoli drug nakup blaga ali storitev pri organizatorju nagradne igre ni pogoj 

za sodelovanje v nagradni igri. 

Sodelujoči, ki izpolnjuje pogoje iz 2. člena, lahko sodeluje v nagradni igri  »VELIKA NAGRADNA IGRA«, ki traja od 22. 6. 2026 od 

12.00 do 21. 7. 2026 do 23.59, če opravi sledeče korake:  

Sodelujoči na spletni strani https://telemach.si/velika-nagradna-igra sodeluje na način, da vnese podatke v zahtevana okenca v 

izpolnitvenem obrazcu (ime, priimek, telefonska številka in e-poštni naslov) in označi potrditveno polje, s katerim potrdi, da se strinja s 

pravili in pogoji nagradne igre. Sodelujoči z vnosom svojih podatkov potrjuje, da so vneseni podatki točni in resnični ter da izpolnjuje 

pogoje za sodelovanje.  

Udeleženci lahko v nagradni igri sodelujejo tudi tako, da na naslov organizatorja pošljejo dopisnico, na kateri opišejo svoj najljubši 

spomin ali drugo osebno doživetje. Organizator mora dopisnico prejeti najkasneje do 21.7. 2026. Organizator si pridržuje pravico, da 

izloči vsebine, ki so neprimerne, žaljive ali neustrezne. 

V žreb za nagrade se bodo uvrstili vsi, ki izpolnjujejo zgoraj navedene pogoje. V nagradni igri lahko vsak sodelujoči sodeluje samo 

enkrat. Nepravilno ali nepopolno izpolnjene prijave se ne bodo upoštevale. 

Sodelujoči v nagradni igri sami krijejo vse stroške sodelovanja v nagradni igri. Med stroške sodelovanja se med drugim uvrščajo: 

• strošek dostopa do interneta, 

• strošek prenosa podatkov z interneta, 

• morebiten strošek pošiljanja dopisnice. 

Sodelujoči se zavezuje, da bo v primeru, da postane nagrajenec ob prevzemu nagrade organizatorju nagradne igre razkril še podatke o 

davčni številki, sicer organizator nagrade ne bo podelil. 

Sodelujoči lahko prostovoljno označi ustrezno polje, s katerim poda organizatorjem ločeno soglasje za obdelavo posredovanih osebnih 

podatkov za namen neposrednega trženja - obveščanja o ponudbi in ugodnostih (tudi za osebno prilagojeno ponudbo s pomočjo 

oblikovanja profilov), preko SMS in MMS sporočil, e- pošte, pošte, telefona, prikaza na digitalnem TV sprejemniku, aplikacij Viber, 

Whatsapp, Messenger, Telegram, Signal in aplikacij organizatorja in soorganizatorjev. 

Obdelava osebnih podatkov poteka skladno s pogoji varovanja osebnih podatkov posameznega organizatorja ali soorganizatorja, ki so 

dostopni na njihovih uradnih spletnih straneh: 

https://telemach.si/download/terms/varovanje-osebnih-podatkov/2  

https://www.btc-city.com/sl/splosni-pogoji-in-politika-zasebnosti  

https://www.shoppster.si/pravilnik-o-zasebnosti  



 

https://telemach.si/download/terms/varovanje-osebnih-podatkov/2  

Posredovani osebni podatki se bodo hranili toliko časa, kolikor bo potrebno za dosego namena, za katerega so bili podatki obdelovani 

oziroma do umika soglasja sodelujočega. Sodelujoči lahko kadarkoli poda preklic sodelovanja in/ali preklic soglasja za zgoraj opisani 

namen na kontaktne naslove: info@telemach.si, info-slo@shoppster.com, novice@btc-city.com in dpo@pop-tv.si. 

Sodelujoči ima pravico do seznanitve s svojimi osebnimi podatki, zahteve po popravku, spremembi, omejitvi uporabe osebnih 

podatkov, pravico do pritožbe nadzornemu organu, pravico do zahteve po prenosu svojih osebnih podatkov ter pravico do preklica 

podanega soglasja. Sodelujoči v nagradni igri lahko kadar koli pisno ali ustno zahteva, da se njegovi podatki izbrišejo iz evidence 

osebnih podatkov organizatorja. 

Za vprašanja v zvezi z obdelavo osebnih podatkov se sodelujoči lahko obrne na pooblaščenca za varstvo osebnih podatkov 

Telemacha prek dpo@telemach.si ali po pošti, na Telemach Slovenija, širokopasovne komunikacije, d.o.o., Pooblaščenec za varstvo 

osebnih podatkov, Brnčičeva ulica 49A, 1231 Ljubljana – Črnuče. Več o obdelavi osebnih podatkov je navedeno 10. členu. 

V nagradnem skladu organizator in soorganizatorji podelijo 47 nagrad 

25 x darilno kartico BTC City v vrednosti 40 EUR, ki jih podeli soorganizator BTC 

12 letnih naročnin na VOYO (skupna vrednost 958,80 EUR) , ki jih podeli soorganizator PRO PLUS 

2x2 karti za ogled finala oddaje Slovenija ima talent, ki jih podeli soorganizator PRO PLUS 

SEB group: Rowenta X-clean (vrednos 279,90 EUR), ki jo podeli sooorganizator Shoppster 

Avtera: Pralni stroj HOOVER H3W 48SBL10H-S, 8kg, A-35% (439,90 EUR), ki jo podeli soorganizator Shoppster 

COOPER&HUNTER klimatska naprava Veyron CH-S09FTXA, 2.6 kW (vrednost 379 EUR ), ki jo podeli soorganizator Shoppster 

LG klimatska naprava DualCool Pro 2 WZ09AWU SUU1 / WZ09AWN SNU1, 3.5 kW (vrednost 499,90 EUR),ki jo podeli soorganizator 

Shoppster 

SONY igralna konzola PlayStation 5 (vrednost nagrade 699,90 EUR), ki jo podeli organizator Telemach Slovenija 

AQUA MARINA sup deska Fusion BT-23FUP (vrednost nagrade 289,90 EUR), ki jo podeli organizator Telemach Slovenija 

Nagrajenci bodo izbrani naključno izmed vseh sodelujočih s pomočjo žreba, ki ga bo izvedel rganizator v prisotnosti 3 članske komisije. 

Žrebanje bo potekalo na sedežu organizatorja, dne 22. 7. 2026, ob 9.30 uri. Žreb bo enkraten, organizator bo izžrebal nagrajence za 

nagradni sklad. Plačilo akontacije dohodnine za prejeto nagrado je obveznost organizatorja te nagradne igre.  

Organizator bo od nagrade obračunal in plačal akontacijo davka od osebnih prejemkov v skladu z veljavnimi predpisi. Nagrajencu se 

po Zakonu o dohodnini bruto vrednost nagrade všteva v davčno osnovo. Predložitev potrdila o davčni številki je pogoj za izroč itev 

nagrade. Vrednost nagrade predstavlja doseženi dohodek (davčno osnovo) v skladu z Zakonom o dohodnini, od katerega organizator 

nagradne igre obračuna in plača akontacijo dohodnine v imenu in za račun nagrajenca po stopnji 25 %. Vsi ostali stroški in dajatve, 

povezani z nagrado (npr. plačilo dohodnine nad akontacijo, stroški zavarovanja, registracije ipd.), bremenijo nagrajenca. Nagrada ni 

izplačljiva v denarju, je neprenosljiva in nezamenljiva. Organizator in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi nagradne igre, ne odgovarjajo za 

morebitno škodo, ki bi izvirala iz nagrade. 

Žrebanje bo izvedeno v prisotnosti 3 članske komisije najkasneje v roku treh (3) delovnih dni po zaključku nagradne igre in bo potekalo 

elektronsko v prostorih organizatorja nagradne igre z naključnim izborom med vsemi pravilno oddanimi prijavami. 

V žreb se uvrstijo le tisti sodelujoči, ki izpolnjujejo pogoje iz pravil nagradne igre in so oddali popolne ter pravilne prijave. Vsak 

sodelujoči lahko sodeluje le enkrat. 

Nagrajenec je po zakonu o dohodnini davčni zavezanec, zato je pred prevzemom nagrade dolžan predložiti ime, priimek, naslov, 

elektronski naslov in davčno številko, v kolikor vrednost nagrade presega 42 €, saj podeljevalec nagrade (organizator ali soorganizator) 

nagrajencu plača akontacijo dohodnine. V kolikor nagrajenec navedenih podatkov ne predloži v roku 5 delovnih dni od prejema 

obvestila o žrebu, se šteje, da se nagradi odpoveduje. 

Za vsako nagrado bo izžreban en (1) nagrajenec in en (1) rezervni nagrajenec. Žreb se opravi elektronsko ali ročno, pod nadzorom 

komisije organizatorja, ki skrbi za pravilnost izvedbe žreba. 

Rezervni nagrajenec se določi hkrati z glavnim nagrajencem in se upošteva izključno v primeru, da glavni nagrajenec: 

ne predloži zahtevanih osebnih podatkov (ime, priimek, naslov stalnega bivališča, elektronski naslov in davčna številka) v roku petih (5) 

delovnih dni od prejema obvestila o žrebu, 

ne izpolnjuje pogojev za sodelovanje, določenih s temi pravili, 



 

se nagradi izrecno odpove, 

ali ga ni mogoče doseči oziroma ne odgovori na obvestilo o nagradi v roku, določenem s strani organizatorja. 

Plačilo akontacije dohodnine za prejeto nagrado je obveznost podeljevalca nagrade (organizatorja ali soorganizatorjev te nagradne 

igre). Podeljevalec bo od nagrade obračunal in plačal akontacijo davka od osebnih prejemkov v skladu z veljavnimi predpisi. 

Nagrajencu se po Zakonu o dohodnini bruto vrednost nagrade všteva v davčno osnovo. Predložitev potrdila o davčni številki je pogoj 

za izročitev nagrade. Vrednost nagrade predstavlja doseženi dohodek (davčno osnovo) v skladu z Zakonom o dohodnini, od katerega 

podeljevalec nagrade obračuna in plača akontacijo dohodnine v imenu in za račun nagrajenca po stopnji 25 %. Vsi ostali stroški in 

dajatve, povezani z nagrado (npr. plačilo dohodnine nad akontacijo, stroški dodatnega zavarovanja, registracije ipd.), bremenijo 

nagrajenca. Nagrada ni izplačljiva v denarju, je neprenosljiva in nezamenljiva. Organizator, soorganizatorji in osebe, ki sodelujejo pri 

izvedbi nagradne igre, ne odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz nagrade ali njene uporabe. 

Organizator bo do začetka te nagradne igre imenoval tričlansko komisijo (v nadaljevanju: komisija), ki bo: 

nadzirala potek nagradne igre in spoštovanje teh pravil; 

po izteku nagradne igre in izvedbi žrebanja iz 5. člena teh pravil, sestavila zapisnik, ki bo vseboval podatke o poteku žrebanja, 

izžrebancih in morebitnih posebnostih in ga hranila 1 leto od dne, ko je bilo to zaključeno; 

ukrepala v primeru suma kršitev. 

Komisija deluje nepristransko in v skladu z načeli poštenosti, transparentnosti in varstva osebnih podatkov. 

V primeru ugotovljenih nepravilnosti ima komisija pravico predlagati izločitev prijave, razveljavitev žrebanja ali druge ustrezne ukrepe, o 

čemer obvesti Organizatorja in Soorganizatorje. 

Nagrade organizator in soorganizatorji podelijo po zaključnem žrebanju. Nagrajenci bodo najkasneje v roku petih (5) delovnih dni 

obveščeni o prejemu nagrade na elektronski naslov, ki so ga podali ob pristopu k nagradni igri. 

Pogoj za pridobitev nagrade je izpolnjevanje pogojev, opredeljenih s temi pravili. 

Prejemniki nagrad bodo preko elektronske pošte s strani podeljevalcev nagrad pozvani, da v roku petih (5) dni potrdijo prejem nagrade 

ter pošljejo svojo davčno številko za namen prevzema nagrade. Podeljevalec bo nagrado v roku petih (5) dni od prejema podatkov 

pripravil za prevzem. 

Nagrada se ne podeli, če izžrebanec nagrade: 

v roku ne posreduje vseh zahtevanih in točnih podatkov, 

ne izkaže svoje istovetnosti z veljavnim osebnim dokumentom, 

krši pravila te nagradne igre, 

pisno ali ustno izrazi voljo, da se nagradi odpoveduje, 

ne izpolnjuje pogojev za prevzem nagrade opredeljenih v teh pravilih. Preverjanje istovetnosti nagrajenca izvede podeljevalec nagrade 

(Organizator ali ustrezni Soorganizator) ob prevzemu nagrade ali predhodno, če je nagrada poslana po pošti ali dostavljena na drug 

način. V primeru dvoma si podeljevalec pridržuje pravico zahtevati dodatno dokazilo o istovetnosti. 

Nagrada se ne podeli tudi v primeru, če: 

nagrajenec ali izžrebanec v igri sodeluje v nasprotju s pravili in pogoji nagradne igre, 

se nagrajenec za nagrado ne javi organizatorju v opredeljenem roku, 

jo organizator podeli izžrebani rezervi, v kolikor se nagrajenec za nagrado ne javi organizatorju v opredeljenem roku, 

v drugih primerih, ko podelitev nagrade ne bi bila možna ali zakonita. 

če niti izžrebani nagrajenec niti rezervni nagrajenec ne izpolnjujeta pogojev za pridobitev nagrade ali se nagradi odpovesta, nagrada 

ostane nepodeljena. 

Nagrad ni mogoče: 

prenesti na tretjo osebo 

pri organizatorju in soorganizatorjih zamenjati za drugo nagrado; 

zamenjati za izplačilo v denarju. 



 

V kolikor se pred žrebanjem izkaže, da določena oseba skuša doseči ali doseže sodelovanje v nagradni igri ali podelitev nagrade s 

kršitvijo teh pravil ali zakonodaje, ji organizator lahko prepreči sodelovanje v nagradni igri. V primeru suma zlorabe teh pravil lahko 

organizator diskvalificira sodelujočega brez obvestila. 

V kolikor se kršitve iz prejšnjega odstavka tega člena izkažejo po objavi nagrajencev nagrad oz. izvedenem žrebanju, organizator 

kršitelju ni dolžan podeliti nagrade. 

V kolikor je nagrada že podeljena, pa se izkaže, da je izžrebanec ali nagrajenec prišel do nagrade s kršitvami pravil te nagradne igre 

oz. zakonodaje, sme organizator zahtevati takojšno vrnitev nagrade ter povrnitev nastale škode. 

V primeru suma kršitve pravil lahko Organizator zahteva, da nagrajenec predloži veljaven osebni dokument za preverjanje istovetnosti. 

Preverjanje izvede podeljevalec nagrade ob prevzemu ali predhodno, če je nagrada poslana po pošti. 

Odločitev o kršitvi pravil in posledicah sprejme komisija na podlagi razpoložljivih dokazov in v skladu z načelom poštenosti. 

Telemach in soorganizatorji so sklenili dogovor o skupnem upravljanju, po katerem so se zavezali osebne podatke posameznikov 

varovati v skladu s 26. členom UREDBE (EU) 2016/679 EVROPSKEGA PARLAMENTA in SVETA z dne 27. aprila 2016 o varstvu 

posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (v nadaljevanju: 

Splošna uredba) ter ostalo veljavno zakonodajo iz področja varstva osebnih podatkov, s katerimi so določili tudi pravila o tem, kdo 

izpolnjuje katere obveznosti v skladu s Splošno uredbo, zlasti glede uveljavljanja pravic, na katere se nanašajo osebni podatki, in 

izpolnjevanja obveznosti obveščanja. 

Posamezniki lahko uveljavljajo pravice, do katerih so upravičeni v skladu s členi 15 do 22 Splošne uredbe, proti vsem upravljavcem. Pri 

Telemachu  prek vseh kontaktnih naslovov Telemacha: ustno na 070 700 700, pisno na naslov Telemach Slovenija, širokopasovne 

komunikacije, d.o.o., Brnčičeva ulica 49, 1231 Ljubljana – Črnuče, ali prek  elektronske pošte: mailto:zahteve.gdpr@telemach.si. 

Telemach pa se zavezuje v zakonskem roku ustrezno urediti obdelavo teh osebnih podatkov. Pri BTC d.d. prek elektronskega naslova 

novice@btc-city.com, pri PRO PLUS d.o.o.  prek elektronskega naslova  dpo@pop-tv.si in pri Shoppster prek elektronskega naslova 

dpo-slo@shoppster.com.  

Sodelujoči ima pravico do seznanitve s svojimi osebnimi podatki, zahteve po popravku, spremembi, omejitvi uporabe osebnih 

podatkov, pravico do pritožbe nadzornemu organu, pravico do zahteve po prenosu svojih osebnih podatkov ter pravico do preklica 

podanega soglasja. Sodelujoči v nagradni igri lahko kadar koli pisno ali ustno zahteva, da se njegovi podatki izbrišejo iz evidence 

osebnih podatkov organizatorja. 

Za namen izvedbe nagradne igre se zbirajo osebni podatki: ime, priimek, e-naslov, kontaktna številka. Osebne podatke zmagovalca 

nagradne igre (ime, priimek, telefonska številka,  elektronski naslov) bo organizator nagradne igre (Telemach Slovenija d.o.o.) 

posredoval soorganizatorjem z namenom podelitve nagrade in obračuna akontacije dohodnine. Organizator s soorganizatorji ne bo 

delil podatkov ostalih sodelujočih, razen podatkov podanih soglasij za neposredno trženje. 

Osebni podatki udeležencev se uporabljajo izključno za namene, za katere so bili zbrani. Organizator(i) nagradne igre osebne podatke 

obdeluje(jo) za: (i) izvedbo nagradne igre, (ii) podelitev nagrad ter (iii) objavo nagrajencev na spletni strani nagradne igre (po potrebi 

tudi na uradnih profilih družbenih omrežij) v obsegu, ki je nujen za ta namen. Za neposredno trženje se osebni podatki obdelujejo le, če 

je posameznik predhodno dal izrecno, prostovoljno in nedvoumno privolitev. Privolitev je mogoče kadarkoli brezplačno preklicati, pri 

čemer preklic ne vpliva na zakonitost obdelave pred preklicem. 

Za vprašanja v zvezi z obdelavo osebnih podatkov se lahko obrnete na pooblaščenca za varstvo osebnih podatkov na 

dpo@telemach.si ali po pošti, na Telemach Slovenija d.o.o., Pooblaščenec za varstvo osebnih podatkov, Brnčičeva ulica 49A, 1231 

Ljubljana – Črnuče. In pri soorganizatorjih na: 

Na pooblaščenca za varstvo osebnih podatkov na dpo@pop-tv.si ali po pošti, na PRO PLUS, d.o.o., Kranjčeva 26, 1521 Ljubljana s 

pripisom za Pooblaščenca za varstvo osebnih podatkov 

V BTC d.d. je pooblaščenec za varstvo osebnih podatkov (DPO) IEPRI d.o.o., Dunajska 106, 1000 Ljubljana. Dosegljiv na e-naslovu: 

pooblascena.oseba@iepri.si.  

Shoppster, spletna trgovina, d.o.o., Brnčičeva ulica 49A, 1231 Ljubljana - Črnuče, ali preko elektronske pošte na naslov: dpo-

slo@shoppster.com.  

Organizator nagradne igre bo osebne podatke sodelujočih v nagradni igri hranil še 6 mesecev po zaključku nagradne igre. Osebne 

podatke posameznika, ki je podal soglasje za neposredno trženje hranijo do izpolnitve namena oziroma do preklica privolitve, kar 

nastopi prej. Posledica preklica hrambe osebnih podatkov bo izbris osebnih podatkov sodelujočega. 

Davčna številka in davčna izpostava nagrajencev se hranita 5 let od podelitve nagrad oziroma kolikor je to potrebno na podlagi 

področne davčne zakonodaje. 

Sodelujoči lahko kadarkoli med trajanjem nagradne igre odstopi od sodelovanja, tako da svojo zahtevo po odstopu posreduje 

Organizatorju prek elektronske pošte na uradni kontaktni naslov. 



 

Preklic podanega odstopa od nagradne igre ni mogoč, razen če Organizator izrecno potrdi drugače. 

Odstop od sodelovanja ne vpliva na že izvedene aktivnosti, vključno z morebitnim sodelovanjem v žrebanju, če je bil odstop podan po 

zaključku nagradne igre. 

V primeru odstopa se osebni podatki sodelujočega izbrišejo iz evidence, razen če je bilo podano ločeno soglasje za obdelavo podatkov 

za namen neposrednega trženja, ki ostane veljavno do preklica. 

Organizator ne odgovarja za izvedbo nagradne igre, podelitev nagrade in škodo: 

če izvajanje nagradne igre prepovejo ali preprečijo državni organi ali nosilci javnih pooblastil, 

če izvedbo nagradne igre preprečijo ponudniki drugih storitev informacijske tehnologije, ki predstavljajo tehnični predpogoj za izvedbo 

te nagradne igre in/ali drugi ponudniki, od katerih je odvisna izvedba te nagradne igre, 

v drugih primerih višje sile, ki onemogočijo izvedbo te nagradne igre, 

če soorganizator odpove v 5. členu določeno nagrado, 

za tehnične napake pri izvedbi nagradne igre, vključno z napakami v delovanju programske opreme, strežnikov ali komunikacijskih 

kanalov; 

za nedelovanje spletne strani ali prekinitev komunikacijskih storitev  ali drugih tehničnih motenj, ki onemogočajo sodelovanje. 

Organizator bo o nastopu okoliščin iz predhodnega odstavka obvestil sodelujoče v nagradni igri prek spletne strani telemach.si ali/in 

Facebook, Instagram profila organizatorja. 

V primeru bistveno spremenjenih okoliščin, zaradi katerih ni mogoče podeliti prvotno določene nagrade, organizator nagrado iz tega 

člena lahko nadomesti z drugo, enakovredno nagrado. Sodelujoči v nagradni igri v primeru bistveno spremenjenih okoliščin ne morejo 

zahtevati podelitve prvotno določene nagrade, niti uveljavljati odškodnine ali drugih pravic iz naslova spremembe nagrade.. 

V primeru drugih bistveno spremenjenih okoliščin tehnične, komercialne narave, ki niso zajete s prvim odstavkom tega člena, bo 

organizator ta pravila pravično spremenil, o tem obvestil vse sodelujoče prek internetne strani telemach.si ali/in Facebook, Instagram 

profila organizatorja ter po objavi izvedel oz. dokončal nagradno igro na osnovi novih pravil. 

Organizator si pridržuje pravico, da spremeni ali dopolni pravila nagradne igre, če to zahtevajo tehnične, pravne, komercialne ali druge 

upravičene okoliščine, ki vplivajo na izvedbo nagradne igre. Vse spremembe bodo objavljene na spletni strani www.telemach.si in 

začnejo veljati z dnem objave. Spremembe ne smejo vplivati na že pridobljene pravice sodelujočih. 

Morebitne spore, bodo organizator, soorganizatorji in sodelujoči reševali sporazumno, v primeru neuspeha pa pred stvarno pristojnim 

sodiščem v Ljubljani. Za razlago teh pravil in morebitne spore se uporablja pravo Republike Slovenije. 

V Ljubljani, dne 16. 6. 2026     Telemach Slovenija, širokopasovne komunikacije, d.o.o. 
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